
Élen a Rákóczis szülők

Írta: Böröczi Zoltán
2015. december 10. csütörtök, 19:12 - Módosítás: 2015. december 12. szombat, 10:01

Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A harmadik fordulót rendezték a
Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokságban. A játéknap első találkozóján, az
eddig a várakozáson felül szereplő Kaposfüred, nem tudta megismételni az elmúlt két
mérkőzésen mutatott teljesítményét. A mérkőzés elején még jól tartották magukat a PIPELIFE
ellen, de a második játékrészre teljesen elkedvetlenedtek és a védekezéssel sem törődtek
egyáltalán, így nem volt meglepő a nagyarányú vereségük.
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A folytatásban a nap rangadója következett, melyen a Rákóczis szülők gárdája végig vezetve
győzött a Partner Kisáruház ellen. Mindenképpen ki kell emelni, hogy a mérkőzésen egyetlen
szabadrúgást kellett csak ítélnie a játékvezetőnek! A Kaposfő SE megszerezte első győzelmét,
melyet az Adrenalin FC ellen ért el, így megkezdték a kapaszkodást a táblázaton. Kiegyenlített
jó küzdelmet hozott a Zselic Team-Postás találkozó. A mérkőzés elején még a helyi Zselic
Team vezetett, de előbb egyenlített a Postás, majd a vezetést is megszerezte, melyet már nem
is engedett ki a kezei közül. Szintén férfias küzdelmet hozott az Orci-WIN Team mérkőzés. A
találkozón az Orci csapata szerzett két gólos vezetést. A WIN Team előbb egyenlített, majd a
vezetést is átvette, amit a mérkőzés végéig már meg is őrzött. Az igazsághoz hozzátartozik,
hogy az Orci csapata csere nélkül játszotta végig a mérkőzést, míg ellenfelük két komplett
sorral érkezett. A frissesség a mérkőzés végén döntőnek bizonyult. A nap utolsó meccse igazi
„flúgos futamra” sikeredett. Folyamatosan termelték a gólokat a csapatok, de a QLR képtelen
volt egyenlíteni, mert amikor erre esélyük nyílott volna, azonnal volt ehhez némi szava az
Investment gárdájának, akik összességében megérdemelten nyerték a sok gól ellenére
sportszerű találkozót.
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 G.: Bunovácz, Galambos ill. Pintér 4, Pásti 3, Ágoston 3, Strublics, Tollas

  

Rákóczis szülők-Partner Kisáruház 5-2
 G.: Nikolausz 2, Dobos 2, öngól ill. Lantos, Nógely.

  

Adrenalin FC-Kaposfő 2-7
 G.: Orbán, Bondor ill. Ivusza 2, Szaka 2, Ölbei M, Ölbei R, Nemes.

  

Zselic Team-Postás SE 2-3
 G.: Szabó B, Mester ill. Horváth L. 2, Golita.

  

Orci-WIN Team 2010 3-4
 G.: Talósi, Csiszár 2 ill. Szorcsik, Becsei, Szíjártó, Kelemen.

  

Investment-QLR PC Bontó 6-5
 G.: Varga D. 2, Kampf, Németh 2, Wágner ill. Imre 2, Ponekker 2, Nagy K.
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A következő forduló (12.16.) párosítása:17.30 WIN Team-Alibi, 18.00 Investment-Adrenalin
FC, 18.35 Partner Kisáruház-Zselic Team, 19.05 PIPELIFE FC-Kaposfő, 19.40 QLR PC
Bontó-Rákóczis szülők, 20.15 Postás SE-Orci.
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